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Výstavba mult i funkční 
sportovní haly je j iž  
v plném proudu    

Ve vest ibulu radnice je 
vystaven stoletý zvon     

U ZŠ Nerudova vyrůstá t ř ípodlažní objekt 
pro více druhů sportů,  především pro 
míčové hry.  Nová sportovní hala bude mít 
t r ibunu pro více než 300 diváků.    

Histor ickou vstupní 
chodbu hlavní 
radniční  budovy, která 
prošla rozsáhlou 
rekonstrukcí ,  nově 
zdobí zvon z roku 
1918, jenž přes sto let 
vyzváněl  v j i rkovské 
městské věži . 

„K burze autíček 
jsem př idal  také   
motorshow“
Rozhovor se sběratelem 
angl ičáků a organizátorem 
výstavy speciálně upravených 
aut a veteránů, která se bude 
poprvé konat i  v J i rkově. 



Přehled dubnových akcí 

Foto Roman Dušek
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    Na pozemku za ZŠ Nerudova se už rýsuje skelet nové multifunkční sportovní haly. Stavbu provádí společnost 
Metall Quatro. S dokončením se počítá v květnu příštího roku. Foto Vladimír Vacula          Pokračování na str. 5    
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Investiční akce

Chystáme  
další časosběr 

Slovo starostky 

Milí Jirkované, konečně přišlo 
jaro a s ním i teplé počasí. Díky 
tomu jsme mohli naplno rozjet 
všechny potřebné práce a plá- 
nované akce. Mnoho z nich se 
týká čistoty a úklidu města (tou 
hlavní je každoroční blokové čiš-
tění všech ulic), ale jsou to také 
různé stavební činnosti.

K těm nejdůležitějším patří pro- 
bíhající výstavba nové sportovní 
haly u 3. základní školy v Neru-
dově ulici. Protože se jedná o vý- 
znamnou stavbu, rozhodli jsme 
se ji zdokumentovat prostřednict- 
vím časosběrného filmu. Projekt 
zachytí všechny klíčové momenty  
a pokroky během vzniku haly – 
od začátku až do úplného konce 
výstavby. Takovýto způsob do- 
kumentace jsme již využili při re-
konstrukci bývalé synagogy a ta- 
ké při přestavbě domu čp. 1561 
na náměstí (oba dokumenty si 
můžete prohlížet na webu města: 
www.jirkov.cz, kam jsme je pro  
vás trvale umístili). Chceme, aby  
tyto časosběrné filmy posloužily 
také jako památka pro budoucí 
generace.

Vážení občané, přeji vám všem 
krásné a pokud možno bezsta- 
rostné dny plné sluníčka! Prožijte 
je na místech a s lidmi, které máte 
rádi.              Starostka Dana 
Havlátková Jurštaková 

Radnici zdobí zvon z roku 1918   
Stoletá památka

Vstupní chodbu hlavní budovy 
radnice, která prošla rozsáhlou 
rekonstrukcí, nově zdobí zvon, 
jenž byl přes sto let umístěn v jir-
kovské městské věži. Vystavený 
zvon je usazen v kovovém rámu 
(nesmí být zavěšen, aby se nepo-
škodil), je ozdoben pískovcovými 
kvádry a znakem města Jirkova 
vyřezaným do dubového dřeva. 
Jedná se o zrestaurovaný originál 
menšího z dvojice původních zvo-
nů. (vac)      Pokračování na str. 4
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Jedná se o zrestaurovaný origi-
nál menšího z dvojice původních 
zvonů. Jejich zvuk pravidelně slý-
chaly z městské věže (přiléhající 
ke kostelu sv. Jiljí) i předminulé 
generace. Tento zvon má spodní 
průměr 618 milimetrů a odlil ho 
Oktáv Winter v Broumově v roce 
1918. Zvonař tehdy použil ná-
hradní slitinu, protože po skonče-
ní války nebyla zvonovina k dispo-
zici. Winterův zvon nese německý 
nápis o jeho darování městem 

Jirkov na památku první světové 
války.

V červenci 2023 zjistil restaurá-
tor Petr Rudolf Manoušek z praž- 
ského zvonařství ve Zbraslavi při 
prohlídce tohoto zvonu trhliny v je- 
ho koruně i na plášti, takže bylo 
nutné s ním přestat zvonit. Stej-
ně jako větší zvon, byl i tento 
menší ve věži zavěšen na novo- 
dobé ocelové traverze namísto 
hlavice z tvrdého dřeva a měl 
nevyhovující srdce.

Proto byla vyrobena do městské 

věže replika menšího zvonu, která 
tam byla v říjnu 2024 nainstalová-
na. Na přání radnice se zároveň 
zrestauroval tento originál, který 

je teď vystaven na památku na 
městském úřadě, aby byl přístup-
ný všem občanům a mohli si ho 
nerušeně prohlížet.               (vac) 

Zrestaurovaný zvon je vystaven pod schodištěm v přízemí městského úřadu. Tato část budovy je pozůstatkem původní historické radnice. Kovový 
rám, pískovcové kvádry i dřevěný erb k exponátu zhotovil chomutovský sochař a řezbář Milan Bezaniuk.

Dřevěný znak Jirkova (se třemi srdci, štítem, městskou zdí s cimbuřím  
a otevřenou bránou s výsuvnou mříží) dodává zvonu na důstojnosti.

Snímek těsně před restaurováním, kdy byl ještě tento zvon, ač značně 
poničený, zavěšen v městské věži.                      Foto 5x Vladimír Vacula     

Nápis v němčině z roku 1918 udává, k jakém účelu byl zvon vyroben. 

Ve vestibulu radnice je vystaven vzácný zvon 
Stoletá památka

Dokončení ze str. 3
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Investiční akce

Probíhá výstavba sportovní haly. Potrvá do příštího roku

Takto má podle návrhu vypadat nová jirkovská sportovní hala.                                      Vizualizace KAP atelier

Dokončení ze str. 3
Výstavba multifunkční sportovní 

haly v Nerudově ulici u 3. základ-
ní školy je největší jednorázovou 
investicí v Jirkově v tak vysoké 

hodnotě. Cena této akce, která 
má probíhat do května 2026, činí 
193,5 miliónu korun včetně DPH.
Město na ni získalo dotaci přes 
55,2 miliónu korun v rámci vý-

zvy Národní sportovní agentury. 
Zhotovitelem stavby je společ- 
nost Metall Quatro z Vysoké Pe- 
ce, která zvítězila ve výběrovém 
řízení.

Je navržen třípodlažní objekt 
pro více druhů sportů, hlavně pro 
míčové hry. Nová hala bude mít 
veškeré sociální zázemí a také 
recepci, občerstvení i ošetřovnu. 
Nebude v ní chybět tribuna pro ro-
diče a další fanoušky (celkově se 
zde pohodlně usadí přes 300 di-
váků a do prostorných a dobře vy-
bavených šaten se vejde 160 hrá-
čů). Je myšleno i na návštěvníky, 
kteří na zápas nebo trénink přije-
dou: na přilehlém pozemku vznik-
ne parkoviště pro osobní auta  
i autobusy. Hala by měla sloužit 
především sportovním klubům, ale 
i organizacím k pořádání kultur-
ních akcí. Využívat ke sportování 
ji bude moci i veřejnost.         (vac)

„Projekt Mutifunkční objekt pro 
sport a rekreaci u 3. ZŠ Jirkov je 
spolufinancován  z prostředků Ná-
rodní sportovní agentury“.

Čistíme a myjeme všechny autobusové zastávky!
Čistota ve městě  

Stejně jako v předešlých letech 
pokračuje město i letos v pravidel- 
né údržbě autobusových a trolej- 
busových zastávek. Zaměstnanci 
městské společnosti Onza se bě- 
hem března zaměřili na mytí a de- 
zinfekci přístřešků, čištění skle- 
něných ploch, zametání a úklid.

Součástí těchto prací je také od- 
straňování posprejovaných míst 

a dalších nečistot, které se v prů- 
běhu roku na zastávkách objeví. 
Při čištění zároveň probíhá kon- 
trola stavu těchto přístřešků. „Pra- 
videlná péče o zastávky a další 
veřejná prostranství přispívá k pří- 
jemnějšímu prostředí pro občany 
i návštěvníky Jirkova,“ podotýká 
starostka Dana Havlátková Jur- 
štaková. (vac)    Foto 3x V. Vacula
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Lenka Říhová z městského 
gymnázia.

Eva Brejšková z Mateřské ško- 
ly Mašinka.

Kamila Lišková z Domu dětí  
a mládeže Paraplíčko.   Fota VAC

Vedení města (jako každoročně) ocenilo kantory
Tradiční vyznamenávání učitelů

Další učitelé obdrželi v Jirkov- 
ském divadle poděkování, pamět- 
ní list, kytici a dárek od města za 
svou záslužnou práci. Ocenění se 
letos dočkaly: Jitka Nováková ze  
ZŠ Budovatelů, Julie Hartmanová 
ze ZŠ Studentská, Tereza Fuliero- 
vá ze ZŠ Nerudova, Petra Leitge- 
bová ze ZŠ Krušnohorská, Len- 
ka Říhová z jirkovského gymná- 
zia, Eva Brejšková z MŠ Jirkov 
a Kamila Lišková z DDM ▲ Vyzna- 
menané pedagogožky na horním 
snímku se starostkou Danou Ha- 
vlátkovou Jurštakovou a místosta- 
rostou Josefem Šebkem (popřála 
jim i tajemnice Viera Avakjanová).

Jitka Nováková z 1. základní 
školy. 

Julie Hartmanová z 2. základní 
školy. 

Tereza Fulierová ze 3. základní 
školy.

Petra Leitgebová ze 4. základní 
školy.
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Město zadalo veřejnou zakázku  
na opravu kašny na náměstí Dr. 
E. Beneše. Skrze její těleso totiž 
uniká voda. Tomu má zabránit no- 
vý olověný plášť, kterým se vana 
kašny vyloží. Utěsňovací práce 
v hodnotě 445,67 tisíc korun včet- 
ně DPH provede odborník z Libe- 
recka. Začít má 14. dubna.

Kašna byla již vícekrát renovo- 
vána. Její údržbu zajišťuje měst-
ská firma Onza, která ji pravi- 
delně dezinfikuje a čistí. Vodní 
hladina je však často silně za- 
nesena papírovými kapesníčky, 
plastovými lahvemi či dalšími ne- 
čistotami,  které ji ucpávají. Hlav- 
ně kvůli tomu kašna častokrát ne- 
funguje. Někteří neukáznění lidé 
si ji totiž pletou s odpadkovým ko- 
šem a nechovají se k ní s patřič- 
nou úctou, kterou si jakožto vý-
znamná památka zaslouží.  

Barokní pískovcová kašna po-
chází z druhé poloviny 18. stole-
tí a je památkově chráněná. Má   

dvojstupňové přístupové schodiš- 
tě, uprostřed nádrže je na hrano-
lovém podstavci s reliéfy vodních 

tvorů osazena nízká kruhová mí- 
sa s reliéfy zvířecích hlav (celkem 
jde o osm chrličů – čtyři lví hlavy 
a čtyři ryby). 

Kašna byla upravovaná po roce 
1800. Původně na vrcholu nesla 
sošku Herkula bojujícího s Hyd-
rou pocházející z roku 1556 od 
Königa z Willenfeldu. Toto vzácné 
sochařské dílo se však v průběhu  
druhé poloviny 19. století stalo 
součástí exteriéru pozemku vily 
jistého chomutovského továrníka. 
Socha údajně později přešla do 
držení rodiny Mannesmannů, ma- 
jitelů chomutovských železáren, 
kde byla za první světové války 
dělníky zničena.

V roce 2012 proběhlo restauro- 
vání kašny. Akademický sochař Li- 
bor Pisklák zhotovil podle záběrů 
z počátku 20. století chybějící 
část vrcholu sloupu kašny.    (vac)

Kašna bude po opravě znovu chrlit vodu tak, jak má.           Foto město

Parkoviště

Začalo blokové čištění

Protékající kašna na náměstí získá nový olověný plášť
Oprava památky

Jirkovské noviny
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První dubnový den začalo ka-
ždoroční jarní blokové čištění 
města. Potrvá až do 19. května. 
Přesný rozpis čistění (po jednotli-
vých ulicích) naleznete na webu: 
www.jirkov.cz i na facebookových 
stránkách města Jirkova. Všechny 
lokality jsou v týdenním předstihu 
opatřené dopravním značením.

Upozorňujeme, že při nerespek-
tování značek provinilec zaplatí 
za zahájený odtah 780 korun, za 
nedokončený odtah 1 200 korun  

Při blokovém čištění se využívají tzv. zónové značky IZ8a, IZ8b. 
Neznačí se jimi jednotlivé ulice zvlášť, ale jen začátek a konec dané zó- 
ny. Dopravní omezení týkající se doby apod. se vyznačuje dodatkovou 
tabulkou ve spodní části s vhodným nápisem nebo symbolem. Foto MěÚ

a za dokončený odtah 1 800 ko- 
run. Dvojitý odtah (vozidlo je od-
taženo a pak vráceno zpět na 
místo, jak stanovuje zákon) stojí 
3 600 korun! Tyto pokuty jsou na-
prosto zbytečné, proto věříme, že 
svá vozidla včas přeparkujete. 

Pokud zjistíte, že Vám bylo auto 
odtaženo, je lepší to řešit ihned 
– to znamená zatelefonovat na 
městskou policii a svůj vůz si vy-
zvednout. Vyhnete se tím placení 
dvojitého odtahu.                   (vac)

Červený Hrádek

Nad zámeckým bazénem 
bude terasa se slunečníky

Nevyužitý historický bazén z boku zámku Červený Hrádek zakryje 
dřevěné pódium, jehož konstrukce se v těchto dnech staví (viz snímek). 
Pódium s přímým vstupem do bývalé oranžerie se bude využívat k ven-
kovnímu posezení – umístí se sem pár stolků se slunečníky, které si 
pronajmou zájemci (s vlastní obsluhou) pro nějakou soukromou akci či 
oslavu. Terasa má být hotová do začátku sezóny, tedy do června, a její 
vybudování si zajišťuje sám zámek. (vac)                Foto Vladimír Vacula    
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MŠ Studentská

Informujeme o důležitých novin- 
kách v Dětské skupině Lvíček 
(DS). Provozní doba bude upra- 
vena tak, aby kopírovala provoz 
MŠ Čtyřlístek. DS bude otevřena 
každý pracovní den od 6:00 do 
16:30. Školné bylo stanoveno 
v souladu s cenami obdobných 
zařízení v okolí a činí 2 tisíce ko- 
run měsíčně. Tato částka částeč- 
ně pokrývá náklady na provoz  
a další aktivity, které jsou součás- 
tí výchovně vzdělávacího progra- 

Projekt: Vybudování dětské skupiny – stavební úpravy pavilonu jeslí  
MŠ Studentská, registrační  číslo projektu CZ.31.6.0/0.0/22_045/0008759. 
Projekt je financován Evropskou unií – NextGenerationEU. 

Cíl projektu: Vybudování kapacit předškolních zařízení – vybudování 
nové dětské skupiny.Pohled na MŠ Čtyřlístek, kde vznikne dětská skupina.    Foto V. Vacula

Pozn. red.: až do června budeme přinášet bližší informace o vzniku 
dětské skupiny v Jirkovských novinách i na: www.msjirkov.cz. 

mu. DS už má také své oficiál- 
ní logo. Jeho symbolikou je sa- 
mozřejmě lvíček, který reprezen- 
tuje název dětské skupiny (logo 
vytvořila designérka Veronika Ku-
kalová).       Žaneta Klůcová, MŠ
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Novinky z Dětské skupiny Lvíček: provoz a školné
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V Galerii Jirkov se počátkem 
března konala první velká verni-
sáž letošního roku, která otevřela 
novou kapitolu života této kultur-
ně-společenské instituce. Cestu si 
sem našly obrazy plné emocí, 
barev a citu všestranné umělkyně 
Ivy Šimkové. „Tato díla sem pat-
ří stejně tak jako jejich autorka,“ 
zdůraznila ředitelka galerie Hana 
Zvalová. Na vernisáži představila 
přátele jako nové spolupracovní-
ky, se kterými bude od nynějška 
zvát do galerie na nejrůznější vý-
stavy, programy a akce. 

Na zajímavou vernisáž přišlo  
(i z dálky přijelo) mnoho lidí, zná-
mých i přátel. Všichni měli radost 
ze společného setkání. Dorazili 
také bývalí žáci a spolupracovní- 
ci. Nechyběly fanfáry na lesní ro- 
hy, ani hra na trubku. „Obrazy na 
stěnách mé kamarádky Ivy Šim- 
kové jen celou tu atmosféru pří- 
jemně doplňovaly,“ podotkla au- 
torčina dlouholetá kolegyně Ma- 
rie Hánová. Přítomní si pochvalo-
vali i výtečné občerstvení.

Výstava obrazů zde potrvá do 
11. dubna.                             (vac) 

Autorka u svého obrazu Jindřišská a na vernisáži.   Foto 2x M. Hánová 

V Základní umělecké škole v Jir- 
kově (ZUŠ) každoročně probíhají 
soutěže hudebního oboru. Všich- 
ni žáci tak mají možnost před- 
stavit veřejnosti, co se v první po- 
lovině roku naučili. Atmosféra 
soutěží je vždycky přívětivá, žáci 
hrají s chutí, pouze v úzkém kru-
hu posluchačů. Ve většině přípa- 
dů dokáží připravené skladby 
prezentovat přesně tak, jak se 
naučili. Každý rok má určitá sku-
pina nástrojů možnost postoupit  
i do vyšších kol soutěží a porov-
nat se tak s žáky z jiných umělec-
kých škol. Konkurence je právě 

pro neustálý posun a růst vpřed 
velmi dobrá, ale největší devizou 
je radost a dobrý pocit, který sou-
těžení přináší. 

Po skončení školního kola sou- 
těží následují vždy dva koncerty 
vítězů, které jsou již určené šir- 
ší veřejnosti. Oba tyto koncerty 
byly žánrově i nástrojově velmi 
pestré a přinesly výběr toho nej-
lepšího, co se v letošní školní 
soutěži objevilo. „Příští rok už bu- 
dou zase další vítězové, někdy 
zcela nečekaní. Takže se máme 
všichni na co těšit!“, říká ředitelka 
ZUŠ Milena Sailerová.               (r) 

Koncerty vítězů jsou vždy přehlídkou dětských talentů.           Foto ZUŠ  

     

SoniX si vytančil dvě 1. místa

Dům dětí a mládeže

Část taneční skupiny SoniX z Domu dětí a mládeže Paraplíčko se zú-
častnila pohárové soutěže Elitery Louny. Odstartovala tím letošní soutěž-
ní sezónu. Mladší děvčata s choreografií Alladin získala 1. místo, stejně 
jako starší dívky s choreografií Agenti. Na další soutěži se k nim už přidá 
i velká skupina dětí s choreografií Trollové. (az)                       Foto DDM
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Milé obrazy Ivy Šimkové
Městská galerie

Pestré koncerty vítězů 
Základní umělecká škola

    

    



    

Dopravní podnik měst Chomu-
tova a Jirkova uzavřel se společ-
ností Solaris Czech smlouvu na 
dodávku šesti nových autobusů 
městské hormadné dopravy. Prv-
ní dva dieselové autobusy Sola-
ris Urbino 12 dorazily loni. Letos  
v únoru byly dodány další dva 
vozy – autobus Solaris Urbino 12 
CNG a kloubový autobus Sola-
ris Urbino 18 diesel (na snímku). 
Nové autobusy byly zařazeny 
do provozu v březnu a přispěly 
ke zvýšení komfortu a bezpečnos-
ti MHD v Chomutově a Jirkově.

Moderní autobusy mají stan-
dardní výbavu, na kterou už jsou 
cestující zvyklí. Patří sem celovo-
zová klimatizace, audiovizuální 
informační systém, pohodlné ča-
louněné sedačky, celovozový ka- 
merový systém, poptávkové otví-
rání dveří a podobně.

Novinkou u posledních dvou vo- 
zidel je rozšířená bezpečnostní 
výbava. Autobusy mají parkovací 
senzory a moderní antikolizní sy- 
stém, který zvyšuje bezpečnost 
provozu a je v dopravním podniku 
novinkou.        L. Drobný, DPCHJ

Ve školských obvodech došlo k těmto změnám: žáci, kteří mají trvalý 
pobyt na katastrálním území obce Vysoká Pec, budou mít od školního ro- 
ku 2025/2026 novou spádovou školu  – ZŠ Krušnohorská, Jirkov. Bližší  
informace o zápisech sledujte na webových stránkách jednotlivých škol: 
● Základní škola Jirkov, Budovatelů 1563 (ředitelka Markéta Kollárová), 
● Základní škola Jirkov, Studentská 1427(ředitel Jan Duda), ● Základní 
škola Jirkov, Nerudova 1151 (ředitelka Martina Meitnerová), ● Základní 
škola Jirkov, Krušnohorská 1675 (ředitel Martin Reihs). 
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Oznámení

Městská hromadná doprava

Dopravní podnik zařadil do provozu další moderní autobusy  

Srdečně zveme na Den otevřených dveří v mateřských školách  
v Jirkově, který se uskuteční 10. dubna od 8 do 16 hodin. Přijďte se 
podívat, jak to u nás vypadá, a seznámit se s naším týmem učitelek 
a dalších pracovníků. Budete mít příležitost nahlédnout do tříd, pro- 
hlédnout si vybavení školky, a pokud to podmínky dovolí, zúčastnit se 
i některých aktivit. Co program zahrnuje: prohlídky školních prostor, 
ukázkové aktivity a hry pro děti, setkání a rozhovory s učiteli a vede- 
ním školy, informace o vzdělávacích programech a možnostech pro děti. 
Kde: v MŠ Mašinka v ulici Na Borku, v MŠ Klubíčko v Nerudově uli-
ci, v MŠ Čtyřka v ulici J. K. Tyla, v MŠ Čtyřlístek ve Studentské ulici,  
v MŠ Kaštánek ve Smetanových sadech, v MŠ Pohádka ve Školní ulici  
a v mateřinkách na Červeném Hrádku, v Otvicích a ve Vrskmani.

Těšíme se na vás!                                                      Vedení MŠ Jirkov
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Nabídka služeb ve městě (17)

ČALOUNICTVÍ JAVOR, Žižkova 560. Výroba sedacích souprav, dvojlůžek a postelí, opravy čalouněného nábytku, autosedaček a sedel na motorky. 
Molitany a matrace dle rozměru zákazníka. Provozní doba: pondělí až pátek 6:30 – 15:00. Telefon: 777 645 251.                   

ČALOUNICTVÍ JITKA BĚLOHLÁVKOVÁ, Nová Farma 1875. Výroba sedacích souprav, dvojlůžek a postelí, opravy čalouněného nábytku a další 
řemeslné práce. Provozní doba: dle telefonické domluvy. Telefon: 604 533 420.

MAXCOMPSERVIS, Kostelní 94. Servis a opravy mobilních telefonů, notebooků, výpočetní techniky, tabletů, robotických vysavačů a kávovarů. 
Aplikace hydrogelových fólií na mobilní telefony. Otevírací doba: pondělí až pátek 9:00 – 17:00. Telefon: 733 518 306.   Foto 6x Romana Rozsypalová 

–     

 –

    

Provozovny, čalounictví, servis výpočetní techniky



    

Jiří Fiala sbírá od svých pěti 
let angličáky. Má jich přes 12 
tisíc. Jeho sbírka nemá v Česku 
obdoby. Část jí také několikrát ve- 
řejně vystavil (v květnu 2022 též 
v jirkovské galerii). Před rokem 
se začal věnovat spíše většímu 
měřítku autíček, která vypadají ví- 
ce reálně. Jde o kultovní automo- 

bily z doby, kdy vyrůstal. A dále 
o rally modely, ke kterým má dí- 
ky závodění otce a bratra (ten 
se stal 7krát absolutním vítězem 
skupiny A2) osobní vztah. Proto 
si Jiří také sám modely předělává. 

Na prahu dospělosti ho začaly 
vážně zajímat i opravdové auto- 
mobily. „V roce 2001 mě doslova 
uchvátil americký akční film Rych- 
le a zběsile o speciálně uprave- 
ných superauťácích. V tu chvíli 
jsem věděl, že chci pořádat srazy 
takovýchto aut a o rok později se 

už konala první akce,“ vysvětluje 
pětačtyřicetiletý muž z Boleboře, 
který svou velkou motorshow nyní 
poprvé chystá i v Jirkově (viz leták 
níže).

Kdy a kde byla doposud vaše 
největší akce tohoto typu? 

V roce 2004, když mě oslovilo 

Rádio Agara. Naplánoval jsem 
akci v centru Chomutova. Dokon- 
ce jsme docílili toho, že se uza- 
vřela hlavní silniční tepna – Pa- 
lackého ulice – , aby tam mohly 
proběhnout závody aut! Pak ná- 
sledovalo ještě pár tuningových 
srazů na letišti u Března.

 
Nezanevřel jste mezi tím na 

angličáky?
Modelům jsem se po pár letech 

opět začal naplno věnovat. Před 
třemi roky jsem uspořádal první 

burzu autíček – v naší obci Bo-
leboř. A protože se nikdy nespo-
kojím s málem, rád akce rozvíjím, 
aby přitáhly ještě více lidí. Proto 
jsem loni přidal k burze autíček 
velkou výstavu modelů.

 
V březnu jste pořádal burzu 

autíček i u nás, v Jirkově…

Jsem rád, že přišla nabídka jir- 
kovské radnice, abych i ve va- 
šem městě udělal burzu autí- 
ček. Napadlo mě uspořádat v Jir- 
kově nejen výstavu malých mo- 
delů, ale i velkých aut. Pevně vě- 
řím, že se naše motorshow, ko- 
naná 3. května ve středu města, 
bude lidem líbit.                     (vac)

Jiří se svým bratrem Petrem, úspěšným automobilovým závodníkem. 

„K burze autíček jsem přidal i opravdovou motorshow“

Rozhovor se sběratelem a organizátorem výstav vozidel 

Rozhovor
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Sběratel Jiří Fiala se svými angličáky před třemi lety v Galerii Jirkov.

V Jirkově bude vystavena i tato vzácná světle zelená Tatra 75 z roku  
1935 s karoserií Bohemia (na zakázku byly vyrobeny jen 3 kusy!). 
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Z místních organizací, inzerce
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Klub aktivních seniorů „Civilky“

Výlet za Tutanchamonem Hudební odpoledne tradicí

Hudební  odpoledne v Klubu aktivních seniorů (KAS) je oblíbenou tradi-
cí. Koná se jednou za měsíc a klubovna je vždy zaplněna do posledního 
místa. Vedoucí KASu Milena Karbusová zajistila skvělé hudebníky, a to 
manžele Hurníkovy, kteří se doprovázejí na klávesy. Krásně zpívají a 
vždy mají připraven pestrý program. Členové klubu se manželům Hurní-
kovým odměňují velkým potleskem. Kdo může, tancuje, anebo alespoň 
tleská do taktu. Velkým přínosem pro nás je to, že si zároveň zpěvem 
trénujeme paměť. Učíme se další texty písniček a máme radost, že se 
nám to daří. Máme i svou vlastní hymnu, kterou si při každém hudebním 
odpoledni s doprovodem zazpíváme. Lýdie Kozlíčková           Foto KAS

    

Skupina 42 členů jirkovského Svazu postižených civilizačními choroba-
mi (SPCCH) podnikla výlet na Výstaviště PVA EXPO do pražských Let-
ňan na výstavu Tutanchamonův zlatý poklad. Díky jedinečné interaktivní 
expozici jsme měli možnost nahlédnout do starověkého Egypta, seznámit 
se s tehdejším každodenním životem, poznat uctívané i obávané bohy  
a prožít vzrušující autentické dobrodružství při odhalení Tutanchamono-
vy hrobky. Všem přítomným „civilkářům“ se tato zajímavá a výjimečná 
expozice moc líbila. Danka                                                   Foto SPCCH



Do školky zavítal nadaný muž se zdravotním postižením, který se ve 
volném čase věnuje tvorbě uměleckých děl. Děti se s ním seznámily  
a povídaly si s ním. Dozvěděly se, čím se ve volném čase zabývá a jaké 
má koníčky. Protože pán tvoří různé obrazy, slíbil, že pro děti zhotoví ně-
kolik děl na výzdobu mateřinky podle jejich přání. Těmito akcemi školka 
podporuje u předškoláčků vědomí, že mezi námi žijí handicapovaní li- 
dé. Učí je respektu i tomu, jak se k nim mají chovat.       Foto MŠ Hrádek 

Blíží se čas zápisů do mateřinek a tím i rozhodování některých rodičů 
o odkladech školní docházky dětí. Pozvání do této školky přijala Kateři-
na Kaneová z Pedagogicko-psychologické poradny v Chomutově, aby 
rodičům poradila, jak postupovat. Rodiče přišli s dětmi, které pracovaly 
a plnily různé úkoly. Jejich maminky a tatínkové zatím získávali potřebné 
informace o důvodech pro a proti odkladu školní docházky. Zhruba po 
hodině tento workshop skončil. Většina rodičů byla spokojena a přijala 
další spolupráci s poradnou.                                         Foto MŠ Pohádka
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Ze zdejších mateřinek

MŠ HrádekMŠ Mašinka

MŠ U Berušek MŠ Pohádka

Výlet do Paraplíčka za zvířátky

S handicapovaným umělcemNávštěva hasičského muzea 

    Děti ze třídy Žabičky zavítaly do hasičského muzea v Jirkově. Dozvě-
děly se zde něco z historie a na interaktivní obrazovce si vyzkoušely 
hasičský zásah. To vše s místní průvodkyní. Po zajímavém povídání, 
které bylo plné otázek a odpovědí, si děti společně zazpívaly písničku 
o hasičích. Pak se přesunuly do venkovní expozice, kde si prohlédly další 
hasičské vybavení. Zapózovaly u sošky sv. Floriána a dostalo se jim vy- 
světlení, co má tento světec společného s hasiči.         Foto MŠ Mašinka

    

Děti z Otvic se vydaly na výlet, který je zavedl mezi zvířátka. Navštívily 
Dům dětí a mládeže Paraplíčko, kde se seznámily nejen s běžnými do-
mácími zvířaty jako jsou králíci, křečci a morčata, ale i s exotickými druhy. 
Malí návštěvníci měli možnost vidět pestrobarevné papoušky, zvířátka  
z džungle (dokonce i taková, která pro ně byla úplnou novinkou). 
Prohlídka byla obohacena o poutavý výklad, jak tvorové žijí v přírodě  
a jak se o ně správně starat. I když by si děti nejradši všechna zvířátka 
odnesly s sebou, nakonec se učitelky domluvily, že ve školce připraví 
zázemí pro malou agamu.                                          Foto MŠ U Berušek

    

Pomoc s odkladem docházky 



    

Žáci 2. stupně dolní školy se vydali na Pochod pro mozek. Pochodo-
vali a u toho plnili různé úkoly. V Olejomlýnském parku se pak v týmech 
rozeběhli vyluštit vzkaz zašifrovaný do morseovky. Některé otázky byly 
velmi záludné, například: Který den by byl zítra, kdyby včera bylo tři dny 
před dnem, který je po čtvrtku? Všechny účastníky to bavilo.  Foto 4. ZŠ
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Karneval ve školní družině 

ZŠ Nerudova

ZŠ Studentská 

ZŠ Budovatelů

Ve 2 národních institucích 

ZŠ Krušnohorská

Úkoly na Pochodu pro mozek

Žáci na lyžařském výcviku 

Z činnosti místních škol
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Konec zimy se v ZŠ Nerudova nesl ve znamení lyžařského výcviku  
1. a 2. tříd, který probíhal na Klínovci. Kurz byl určen úplným začáteč-
níkům i pokročilejším lyžařům, kteří měli možnost zdokonalit své doved-
nosti pod vedením zkušených instruktorů. Během několika dnů si děti 
osvojily správnou techniku jízdy a učily se bezpečnosti na sjezdovkách. 
Pro některé to bylo úplně první setkání s lyžemi. Mnozí žáci překonali 
počáteční obavy a díky trpělivému vedení instruktorů se naučili správ-
ně brzdit i užívat si jízdu s větší jistotou. Lyžařský kurz byl pro všechny 
nejen sportovní výzvou, ale též zážitkem, který přinesl nové zkušenosti  
a radost z pohybu na horách.                                                    Foto 3. ZŠ 

    Třídy 9. A a 9. B se vydaly do Prahy, aby poznaly historii i součas-
nost České národní banky a Národního divadla. Žáky nejdříve čekal 
workshop v interaktivní expozici banky, kde se seznámili s historií vzniku 
naší měny, procesy inflace, deflace i podmínek náhrady zničených ban-
kovek. Zahráli si na detektivy a snažili se odhalit falzifikáty bankovek. Teď 
už vědí, jak se volí guvernér banky i její rada. Večer je čekalo představení 
činohry Národního divadla, realistické drama Ladislava Stroupežnické-
ho Naši furianti. Školáci si prošli prostory divadla a prohlédli si výtvarná 
i sochařská díla této památky. Skvělé výkony herců, zajímavá scéna 
i hudba jim pomohly pochopit spletitý děj této hry.                    Foto 1. ZŠ

    

V družině se konal karneval, který se stal nezapomenutelným zážit-
kem pro všechny děti. Atmosféra byla plná radosti, smíchu a kostýmů, 
které dodaly akci tu pravou náladu. Děti se přišly pochlubit originálními 
maskami, které si samy připravily nebo vybraly s pomocí rodičů. Všude 
kolem bylo možné vidět princezny, superhrdiny, zvířátka i další kouzelné 
postavy. Každý kostým měl svůj příběh a děti se do svých rolí skvěle 
vžily. Program byl bohatý a na jeho přípravě se podílela i zpěvačka Inka 
Rybářová. Děti tančily na oblíbené melodie a soutěžily. Smích a radost 
se nesly celou tělocvičnou.                                                        Foto 2. ZŠ

    



Seriál pokračuje popisem mno-
haletých svárů města s vrchností, 
útrap třicetileté války i jedné hu-
morné události.

415 let, 1610 
● Městská rada zaslala 4. červ-

na královské radě stížnost na ma-
jitele červenohrádeckého panství 
hraběte Hrzána, protože nechal 
zvýšit ceny dřeva pro pivovary. 
Místodržitelství doporučilo 8. čer- 
vna městu dodržovat dosavadní 
nařízení, nenechat si nic vnutit 
vrchností a jí takové jednání zne-
možňovat. Jenže to spory města 
a vrchnosti ještě více posílilo.

● 5. července získalo město Jir-
kov písemně užívací právo na ka-
mencové doly. O převodu tohoto 
práva vedlo až do poloviny srpna 
řízení s nájemcem kamencového 
dolu Jiřím Maindlem. Do konce 
roku se městu podařilo důl od 
majitele Jiřího z Karlovic odkoupit  
v celé šíři. Měšťané však netušili, 
že Maindlovi potomci se práva na 
nájem jen tak nevzdají.

405 let, 1620 
● Desetiletý spor s Maindlo-

vými takřka vysál městskou po-
kladnu. 11. dubna se městská 
rada znovu obrátila na císař-
ský majestát s žádostí o ochra- 
nu proti setrvalým požadavkům 
Maindlových dědiců ohledně ka-
mencového dolu, soudní poplatky 
však opět zadarmo nebyly. 

● Msta za bitvu na Bílé hoře 
zasáhla i Jirkov. Vláda zařadila 

Jirkov do konfiskace a odsoudila 
město k plenění. V červnu v něm 
bylo ubytováno 500 mužů Pap-
penheimových oddílů. Když od- 
táhli, další jízdní oddíl město ob-
sadil a vyraboval je včetně okol-
ních stodol a bral úrodu přímo  
z polí. Pluk Tillyových Valonů za- 
čal 23. listopadu plenit čtvrť Bě-
lidlo (dnes zhruba mezi farou, 
Mlýnskou a Dvořákovou ulicí), 
přestože rada zaslala polnímu 
maršálovi Tillymu prosbu o ušet-
ření města.

400 let, 1625
● Hraběnka Hrzánová koupila 

ve městě takzvaný Seifertův dům 
a přes protesty měšťanů v něm 
začala vařit i čepovat pivo, čímž 
porušila městské právo. Přestože 
Panský pivovar v držení šlechty 
vytrval ve své výrobě další téměř 
čtyři století, nedokázal kvalitou pi- 

va tomu jirkovskému konkurovat. 
Za 1. světové války pivovar výstav 
piva ukončil, po ní ji již neobnovil 
a byl prodán. Areál pivovaru pod-
lehl demolici až na konci 70. let.

● Spor mezi Jirkovem a Hrzány 
o plavení dříví po Nivském potoce 
vyvrcholil 10. května střetnutím, 
při němž dokonce Hrzánovi muš-
ketýři na rozkaz svých úředníků 
vystřelili salvu na jirkovské voraře.

● Radě města byly 21. listopadu 
předány žaloba a výzva, aby Jir-
kov odpověděl Pražskému hradu 
a soudní komoře, co je pravdy na 
obvinění hraběte Hrzána, že Jir-
kovští připravují rebelie proti císa-
ři a že se v městě již konala různá 
odbojná shromáždění.

390 let, 1635 
● 1. února poslal svobodný pán 

Morzin, dočasný majitel panství, 
do města 12 mušket a ty byly při-

děleny mladým měšťanům, aby 
ochránili domy bohatých rodin.

● Kuriózní jirkovská historka se 
váže k 27. srpnu. Ten den prý Ma-
těj Endel udeřil svoji ženu Kateři-
nu tak silně, že zemřela. Soudci 
chtěli mít jistotu, že Endel byl její 
smrtí vinen, a proto se musel své 
choti, která již ležela na márách, 
dotknout a říci: „Jestliže jsem vi-
nen tvou smrtí, dej mi znamení!“ 
A tak jí Endel pohladil ruce a vy-
slovil se – a ejhle! Žádné znamení 
nikdo nespatřil.

385 let, 1640
● Na počátku roku se zdálo, 

že se válečné nepokoje vzdalují. 
Jirkovští proto začali opravovat 
město včetně městské věže a do 
ní opatřili zvon. O smutném stavu 
města se rozhodli písemně uvě-
domit císaře a požádat ho o pro- 
minutí kontribuce (daně k vo-
jenským účelům). V srpnu však 
postihlo město nové drancování 
a zradou císařského velitele byli 
nepříteli udáni městský primas 
(starosta) a dva radní, avšak na-
štěstí byla zrada včas odhalena. 
● Začátkem října město ochromi-
la infekce a kvůli epidemii bylo ně-
kolik domů znepřístupněno.

● Nucená rekatolizace města 
dosáhla vrcholu. Kdo v roce 1640 
zůstával protestantem, ale uchá-
zel se o městské právo, musel si 
najít ručitele, že během čtvrt roku 
na katolickou víru přistoupí.

                           Michal Bečvář

Areál Panského pivovaru (Fürstliche Brauerei Rothenhaus) v sousedství synagogy byl po roce 1927 využí-
ván jako sklady a řemeslné dílny, od poloviny května 1945 sloužil na čas k internaci jirkovských Němců před 
odsunem a poté byl opět zázemím dílen a skladů. V původní správní budově čp. 95 byly bytové jednotky až do 
vysídlení domu před demolicí celého areálu na konci 70. let minulého století.                     Foto 2x archiv autora 
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Dne 1. března 2025 uplynuly 
3 smutné roky, co navždy odešel  
pan Oldřich NOVÁK z Jirkova. 

S láskou a vděčností na Tebe stále 
vzpomínáme!

Manželka Hanka a všichni, kdo Tě 
znali a měli rádi...   

Vzpomínka

Věnuji vzpomínku mojí mamince, 
paní Dáše NĚMCOVÉ, která nás 
dne 9. března 2025 opustila po těžké 
nemoci ve věku 74 let.

Tvé zlaté srdce, maminko, zůstane 
navždy s námi. Bude nám žehnat na 
cestu, kterou teď půjdeme sami...
Milujeme Tě a navždy budeme!

Dcera Lucie s vnoučátky Lucinkou  
a Denískem, dcera Dáša  
a syn Arnošt s rodinami

Vzpomínka
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Tajenka březnové křížovky zněla:
           „Přátele prověřuje čas.“ Hodně štěstí při dalším luštění!

Inzerce, oznámení, křížovka
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Řádková inzerce

● VYKLÍZENÍ domů, bytů, chalup. Tel. 601 521 459.
● PRODÁM okrasné nádoby – karafu, několik váz různých tvarů, po- 
pelník a dvě skleničky. Vše z těžkého hnědého zlatem zdobeného skla. 
Luxusní retrosada z 80. let od českých sklářů, velice dekorativní. Bez 
poškození. Levně. I jednotlivě. Tel. 722 742 201.



Volejbalový klub Jirkov – Er-
věnice uspořádal ve spolupráci  
s Okresním volejbalovým svazem 
srovnávací turnaj ve žlutém mi-
nivolejbale. Turnaj se uskutečnil  
v hale ZŠ Krušnohorská. Účast-
nily se ho děti z 1. a 2. tříd čtyř 
základních škol z Jirkova, celkem 
30 družstev. Na 5 hřištích se hrá-
ly nejprve skupiny (pět skupin po 
šesti družstvech), a potom finá-
lové skupiny (šest skupin po pěti 

družstvech) o celkové pořadí.
Prvních šest družstev bylo od-

měněno diplomy a věcnými cena-
mi, tři nejlepší týmy dostaly me-
daile (navíc všechny děti obdržely 
malou sladkou odměnu). Prvních 
šest týmů zároveň postoupilo do 
krajského kola. 

Poděkování patří všem trené-
rům a dětem z Volejbalového klu-
bu Jirkov, kteří pomáhali s organi-
zací turnaje.    Zdeněk Hlinovský                          

Volejbal

Žlutý minivolejbal turnajově

Domácí mistrovská utkání 
 Volejbalového klubu Jirkov

                Místo: hala 4. základní školy v Krušnohorské ulici 
    datum	 kategorie	 název družstva hostů         čas
    
    12. 4. EX-U18M, MČR-U14	mistrovský turnaj	 9:00
    13. 4. EX-U18M, MČR-U14	mistrovský turnaj	 9:00
    19. 4. 1-U20Z, MČR-U16Z	 mistrovský turnaj	 9:00
    20. 4. 1-U20Z, MČR-U16Z  mistrovský turnaj	 9:00
    26. 4. US-U14Z-4                mistrovský turnaj	 9:00
    26. 4. EX-U20M, 1-U18Z     mistrovský turnaj	 9:00
    27. 4. EX-U20M, 1-U18Z     mistrovský turnaj	 9:00
      3. 5. MČR-U16M, Z            mistrovský turnaj	 9:00
      4. 5. MČR-U16M, Z            mistrovský turnaj	 9:00
    24. 5. US-U14Z-4                 mistrovský turnaj	 9:00

Staň se součástí rodiny Florbal Jirkov Miners. Klub nabírá nové hráče 
a hráčky od 5 let. Přijď si vyzkoušet florbal!  
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Požární sport

Bronz z halové soutěže dorostu

Družstvo ZŠ Studentská, které získalo 1. místo.                        Foto JH  

Čtyři závodníci Sboru dobrovolných hasičů Jirkov se v březnu zúčast-
nili halové soutěže dorostu ve Strupčicích. Disciplíny byly různorodé.  
Z Jirkovských si s nimi nejlépe poradila Karolína Hauserová, která se  
v kategorii mladších dorostenek umístila na 3. příčce! (r)        Foto SDHJ

Skicross

Postup až na světový šampionát

Mistrovství ČR ve skicrossu se v březnu konalo na Klínovci. V katego-
rii juniorů vyhrál mistrovský titul Tomáš Matoušek z Jirkova. Ve spojené 
kategorii s muži se stal i vicemistrem republiky. Tomáš se momentálně 
spolu s mladším bratrem Jakubem připravuje na účast na dubnovém 
Mistrovství světa juniorů ve skicrossu ve Francii, kam se oba nominovali 
díky svým výsledkům v letošní sezóně. Držíme jim palce! (r)       Foto JM
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Futsal

8. ročník žákovské halové ligy ve znamení velkých bojů
Od prosince do února probíhaly 

turnaje ve futsale pro začínající 
fotbalisty z našeho regionu. Cel-
kem se jich konalo 6 a odehrá-
ly se v hale ZŠ Krušnohorská  
a v hale ve Strupčicích. Soutěže 
byly rozděleny do dvou kategorií: 
1. – 3. třídy O pohár obce Strup- 
čice, a 4. – 5. třídy O pohár města 
Jirkova. V kategorii těch nejmen-
ších se představilo 5 družstev, 
všechny 4 jirkovské základní ško- 
ly a ZŠ Strupčice. V prvních 2 tur- 
najích hrál každý s každým. Ta-
bulka určila družstva do systému 
play-off posledního turnaje, který 
proběhl ve strupčické hale.

Vítězem základní části se stalo 
družstvo ZŠ Studentská, které si 
tak zajistilo účast v tříčlenném fi-
nále. O zbývající 2 místa se utkaly 
týmy v předkole play-off (hrál dru-

hý s pátým a třetí se čtvrtým). Do 
finálové části se dostaly ZŠ Kruš-
nohorská a ZŠ Budovatelů. Nej-
lepší formu v posledním turnaji 
prokázali hráči ZŠ Krušnohorská, 
kteří vyhráli oba finálové zápasy.

O 2. místě rozhodlo celkové 
skóre, protože ZŠ Studentská  
a ZŠ Budovatelů se rozešly smír- 

ně 3 : 3, avšak lepší skóre mě- 
la ZŠ Budovatelů. 

Ceny předával starosta Strup- 
čic Luděk Pěnkava, jenž vyzdvihl 
zápal do hry všech účastníků a 
zároveň popřál hráčům další vel-
ké zážitky z podobných soutěží. 

V kategorii 4. – 5. tříd se před-
stavilo 7 družstev, všechny 4 jir-

kovské školy, ZŠ Strupčice, ZŠ 
Údlice a ZŠ Březno. Hrálo se sys-
témem každý s každým, celkem 
bylo odehráno 21 utkání. Nejlep-
ším družstvem celé soutěže byl 
tým ZŠ Studentská, který vyhrál 
všechny své zápasy a obdržel jen 
1 gól. O další medaile svedly 
boj ZŠ Budovatelů, ZŠ Strupčice  
a ZŠ Březno. Nakonec o 2. mís-
tě pro ZŠ Budovatelů rozhodlo 
skóre, 3. skončila ZŠ Strupčice.  
4. místo patří ZŠ Březno.

Ceny za město Jirkov předával 
místostarosta Josef Šebek, který 
poděkoval za fair play hru a všem 
popřál další radost ze sportování. 

Poděkování patří též klubu SK 
Ervěnice-Jirkov, který se na po-
řádání soutěží podílel (zejména 
Josefu Kalužnému).   Za organi- 
zátory Jaroslav Hašek 
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pondělí - pátek 8:00 - 17:30 hodin
Miniškolka
Možnost docházení dětí denně nebo 
dle potřeby jen určité dny v týdnu.

pondělí - pátek 8:00 - 17:30 hodin
Miniškolka
Možnost docházení dětí denně nebo 
dle potřeby jen určité dny v týdnu.




